
Firma: Tempo Tehnika
Adresa: Dr Zorana Đinđića 13
Telefon: 034 33 33 35
PEPDV: REGPDV-746482
PIB: 101038590
E-mail: internetprodaja@tempo-tehnika.rs

XO EP78 žične slušalice sa Type-C konektorom Žične slušalice su odličan izbor za one koji traže visok
kvalitet zvuka i stabilnu vezu bez prekida. Ovaj tip slušalica obezbeđuje jasniji zvuk i ne zahteva punjenje.
Uz pomoć jednostavnog kabla lako se povezuju sa vašim uređajima omogućavajući uživanje u muzici ili
telefonskim pozivima bez brige o bateriji. Žične slušalice su takođe idealne za korisnike koji cene visoku
kvalitetu i udobnost. Izvanredan kvalitet zvuka Slušalice XO EP78 pružaju kristalno jasan i moćan zvuk
zahvaljujući drajverima snage 3–5 mW i osetljivosti od 116±3 dB. Koriste tehnologiju pokretnog namotaja za
visok nivo preciznosti i kvaliteta zvuka. Sa prečnikom drajvera od 13 mm zvuk se emituje jasno i
prožimajuće. Mikrofonska osetljivost -42±2 dB omogućava jasne i bezšumne razgovore. Ove slušalice imaju
impedansu od 32 i frekventni opseg od 20 Hz do 20 kHz što garantuje optimalne performanse zvuka.
Ergonomski dizajn Slušalice su izrađene od visokokvalitetnih materijala TPE i ABS pružajući lagan elegantan
i ergonomski dizajn. Zahvaljujući laganoj konstrukciji ove slušalice omogućavaju dugotrajnu upotrebu bez
osećaja zamora. Iako nemaju silikonske nastavke savršeno se prilagođavaju uhu i ne ispadaju tokom
korišćenja. Kontrolni panel na kablu Za jednostavnije upravljanje pozivima muzikom i jačinom zvuka na
kablu slušalica se nalazi kontrolni panel sa više tastera. ReprodukcijaPauza Jedan klik. Odgovor na poziv
Jedan klik. Odbijanje poziva Držite taster 3 sekunde. Podešavanje jačine zvuka Tasteri za
povećanjesmanjenje zvuka. Ove funkcije omogućavaju jednostavnu i praktičnu upotrebu slušalica.
Kompatibilnost Slušalice XO EP78 koriste Type-C konektor i kompatibilne su sa uređajima koji imaju ovaj
ulaz poput mobilnih telefona tableta laptopova računara zvučnika i MP3 plejera. Kupovinom slušalica XO
EP78 sa Type-C konektorom dobijate pouzdano i kvalitetno audio rešenje savršeno za svakodnevnu
upotrebu.

XO EP78 žične slušalice sa Type-C
konektorom
Šifra: 70413
Kategorija prozivoda: SLUŠALICE
Proizvođač: XO

Cena: 500,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


